



电影:《疯狂的赛车》

拍摄地:厦门

## 影像情节:

电影一开始,一首熟悉的闽南语歌扑面而来,画面夸张而充满了黑色幽默。据说导演宁浩为了找电影拍摄地,从哈尔滨一路往南找,最后被厦门的闽南风情吸引住,决定“止步不前”。黄渤开的那辆“闽D”的破卡车在中山路上行驶、老式的小卖部、大街上的播音器里放着哀怨的情歌,这些都让人有熟悉感。

## 旅行亮点:

中山路商业区的骑楼建筑群也是厦门的标志性符号。骑楼是闽南地区特有的建筑群落,它兼具西方古代建筑与中国南方传统文化。厦门的主要景点鼓浪屿和环岛路在这部电影中很难找到影子,但这不影响人们去厦门旅游的传统行程。厦门的小吃也很特别,西门的土笋冻、月华的沙茶面,还有油葱馃、面线糊,都是必吃的美食。闽南一带的景区颇多,南靖土楼、崇武古城、漳州火山地质公园,都是很有看头的。



电影:《非诚勿扰》

拍摄地:杭州西溪湿地

## 影像情节:

葛优饰演的男主角秦奋专程从北京飞到杭州相亲,搭乘仿古木船到西溪湿地游览并看那个有大客厅、大卧室和私家池塘的别墅豪宅;舒淇和方中信相拥夜乘摇橹的仿古木船,漂荡于西溪湿地的水面上。

## 旅行亮点:

西溪湿地,位于杭州市区西部、距西湖不到5公里,是罕见的城中次生湿地。影片在西溪选择了三处景点拍摄:一处是秋雪庵附近的芦苇荡,一处是深潭口,还有一处就是文化创意园的别墅。秋雪庵是西溪最美的景点,据说每到秋天,这里的芦苇丛开满白色的花,一眼望去像雪景一样,不过电影拍摄时不是秋天,所以没有这样的美景,但片中仍有不少风景影像取自这里。而舒淇和方中信泛舟的深潭口,每逢端午,人来舟往,热闹非凡,为西溪的乡俗风情增色不少。此外,葛优看房的地方则是西溪湿地的文化创意园,这里其实是别墅样式的办公楼,而非住宅。



人们常说“看电影是为了体味生活,而旅行则是为了放飞生活。”电影和旅行的缘分本来就是密不可分的,一部精彩的电影会流传于世,一个引人入胜的电影外景地会成为无数人向往的旅行胜地。许多时候,我们会因为一部电影而对某一个地方魂牵梦萦。电影因美丽的风光而增色,风光因电影的精致表现而广为人知。回顾这几年的日子,发现自己也已经看过了不少国内外的电影,有时也常常为电影中那美丽迷人的风景所陶醉,没错,如果你爱这个电影爱到真的发烧,那你一定会渴望亲临其境,去感受那种迷人的境界,那么你还在等什么?带上你的电影梦,和我们一起出发吧……



# 跟着电影去旅行



电影:《澳大利亚》

拍摄地:澳大利亚

## 影像情节:

电影中的贵族小姐萨拉跟着农场工人跨越澳大利亚,现实中的我们虽体会不到那份绝望与希望的交杂,却也能在澳大利亚广袤的土地上上演一段浪漫故事。逃出灰蒙蒙的城市,逃出柴米油盐,出走澳大利亚,或许是因为我们还有不安分的灵魂。



## 旅行亮点:

电影里的逃亡旅程多在澳大利亚的荒漠里,我们的旅途自然要轻松多了,首站推荐在降灵群岛租游艇独享。一叶轻舟,一片空旷无人的海滩,降灵群岛可是为完美浪漫逃亡而准备的。位于昆士兰州、有一座名叫威尔逊岛的小岛,这座小岛被碎珊瑚组成的海滩包围着,隐现于海浪和棕榈树林之间。从海滩慢慢步入水中,仿佛进入了一个巨大的水族馆,到处是五颜六色的各种鱼类还有海龟、巨蛤和海鳗。戴上面罩和通气管,平躺在水面上,成群的小鱼慢慢聚集在周围,形成一道美丽而独特的彩虹。



电影:《海角七号》

拍摄地:台湾

## 影像情节:

阿嘉每天穿行在充满了淳朴民风的老镇渔船送信,夜晚独自在万里桐海岸边陷入沉思。而在垦丁的美丽海滩,阿嘉说出了那句经典的台词:“留下来,或者我跟你走。”

## 旅行亮点:

《海角七号》全程在台湾恒春半岛拍摄,这个新旧文化交融的平凡老镇瞬间知名度大增。恒春半岛其实是台湾人票选第一名的旅游胜地,阿嘉送信时出现多次的渔港——山海渔村,是许多旅游达人最热捧的地方。

另外,位于垦丁的夏都沙滩酒店也是电影中主要



电影:《夏日么么茶》

拍摄地:马来西亚

## 影像情节:

刚被炒了鱿鱼的Summer 到岛上散心,顺道与财团见面试谈一桩大买卖。就这样在这个小岛上,么么茶爱上了Summer。所以,他决定让她快乐。最终,他们明白,有歌听,有沙滩上的太阳晒着,人生就很幸福。

## 旅行亮点:

这部电影已经有些年头了。那是在马来西亚乐浪岛拍摄的,因为这部电影让小岛一夜成名。其实,在马来西亚人心中,这个岛是一座海上秘密花园,乐浪岛以



及其周边共十个大小岛屿,被政府纳为海洋生态公园区,禁止任何人在23海里内捕鱼及取走海底珊瑚等生物。这个岛是真正的“海洋之心”。拍电影之前的乐浪岛,没有码头,没有电话,没有收音机和电视,拍电影之后,都变了。



的场景,它是临海而建的,也是台湾唯一拥有贝壳私家沙滩的度假酒店,酒店建筑的用色十分鲜艳,白色、红色、黄色等色彩缤纷。衬着碧海蓝天、椰林白浪,无不令人心醉。

## 电影:《游龙戏凤》

拍摄地:澳门

## 影像情节:

男女主角的车逐戏上演在大三巴附近的疯堂新街一带,仲森发现米兰骑着摩托车在街上飞驰,于是拦了一辆出租车追上去,两人在疯堂新街一带上演了一场车逐戏。这一带的葡式建筑,非常有味道。

## 旅行亮点:

澳门美高梅金殿酒店大楼外形设计独特,由三种颜色(黄金色、白金色、玫瑰金色)的波浪式玻璃铺设外墙。酒店大堂装饰了各种各样的玻璃艺术品,璀璨夺目。《游龙戏凤》的主要故事情节都发生在这家酒店里。“富豪”刘德华买下了这家酒店,和“荷官”舒淇在赌桌上相识。